



Krytí ALLEVYN® Non-Adhesive s hydrocelulární pěnou

Popis
ALLEVYN Non-Adhesive má vyspělou třívrstvou konstrukci, která kombinuje absorpční hydrocelulární polštářek mezi perforovanou neadhezivní vrstvou pro kontakt s ránou a vysoce propustnou vodotěsnou vnější fólií, která přispívá k prevenci bakteriální kontaminace rány.

Princip funkce
Vyspělá třívrstvá konstrukce krytí ALLEVYN Non-Adhesive usnadňuje dynamické řízení tekutin zajišťující optimální prostředí pro rány, které podporuje hojení a může minimalizovat riziko macerace. Podkladová fólie přispívá k prevenci průniků tekutin a bakterií. Krytí se snadno aplikuje i odstraňuje. Díky nepřítomnosti lepidla je krytí zvláště vhodné pro použití na krehkou kůži.

Indikace
Pěče o rány při sekundárním průběhu hojení chronických i akutních ran s plnou tloušťkou, s částečnou tloušťkou nebo mělkých exsudativních ran s granulační tkání, jako jsou dekubity, vředy na nohou, diabetické vředy chodidel, maligní rány, chirurgické rány, popáleniny prvního a druhého stupně, dárčovská místa a funginózní vředy. ALLEVYN Non-Adhesive lze použít na infikované rány. Pokud se přípravek používá na infikované rány, tyto rány se musí ošetřit podle místního nemocničního protokolu.

ALLEVYN Non-Adhesive lze použít při kompresi. ALLEVYN Non-Adhesive lze použít v kombinaci s přípravkem INTRASITE® Gel pro nekrotické nebo olupující se rány. ALLEVYN Heel je vhodné pro krytí pat a dalších členitých oblastí a přispívá k protokolu odlehčování tlaku, pokud se používá v kombinaci s prostředky snižujícími tlak.

Bezpečnostní opatření

- Nepoužívejte ALLEVYN Non-Adhesive s oxidačními činidly, jako jsou roztoky chlornanu sodného (např. EUSOL) nebo peroxid vodíku, protože tyto látky mohou rozkládat absorpční polyuretanovou složku krytí.
- Pokud se objeví zarudnutí nebo podráždění kůže, přestaňte výrobek používat a poradte se se zdravotnickým pracovníkem. ALLEVYN Heel se nesmí používat pro odlehčení tlaku nezávisle na prostředcích snižujících tlak.
- ALLEVYN Non-Adhesive je výrobek pro jedno použití. Při použití u více než jednoho pacienta může dojít ke křížové kontaminaci

Dostupnost produktu

Kód	Rozměry	Dostupnost
66007643	5 cm x 5 cm	Krabičky 10 ks
66007637	10 cm x 10 cm	Krabičky 10 ks
66007335	10 cm x 20 cm	Krabičky 10 ks
66000093	15 cm x 15 cm	Krabičky 10 ks
66007638	20 cm x 20 cm	Krabičky 10 ks
66000663	40 cm x 70 cm	Krabičky 2 ks
66007630	Pata	Krabičky 5 ks
66000773	Pata	Krabičky 10 ks

Smith & Nephew Medical Limited, 101 Hessle Road, Hull HU3 2BN Anglie.
*Ochranné známky společnosti Smith & Nephew ©Smith & Nephew
Datum vydání 03/2020



ALLEVYN® Nelepilna hydrocelularna penasta obloga

Opis
Obloga ALLEVYN Non-Adhesive ima napredno troslojno strukturo, ki vključuje vpojno hydrocelularno blazinico, vstavljeno med perforirani nelepilni sloj za stik z rano in visokoprepusten vodoodporni zunanji film, ki pomaga pri preprečevanju bakterijske kontaminacije rane.

Način delovanja
Napredna troslojna struktura obloge ALLEVYN Non-Adhesive omogoča dinamično uravnavanje tekočin za zagotavljanje optimalnega okolja rane, ki vzpodbuja celjenje in lahko pripomore k zmanjšanju tveganja maceracije. Hrbitiščni film pomaga pri preprečevanju prehajanja tekočin in bakterij. Oblogo je enostavno namestiti in odstraniti. Ker ne vsebuje lepila, je obloga še posebej primerna za uporabo na občutljivi koži.

Indikacije
Oskrba ran s sekundarnim celjenjem, kot so kronične in akutne, globoke, površinske ali plitve granulacijske eksudativne rane, ki vključujejo razjede zaradi pritiska, razjede spodnjih okončin, razjede diabetičnega stopala, maligne rane, kirurške rane, opekline prve in druge stopnje, darovalska mesta in fungoidne razjede. ALLEVYN Non-Adhesive se lahko uporablja na okuženih ranah. Kadar izdelek uporabljate na okuženih ranah, je treba rane zdravit v skladu z lokalnim kliničnim protokolom.

ALLEVYN Non-Adhesive se lahko uporablja pod kompresijsko obvezo. Nelepilna obloga ALLEVYN Non-Adhesive se lahko uporablja v kombinaciji z izdelkom INTRASITE® Gel pri ranah z nekrozo ali fibrinskimi oblogami. Obloga ALLEVYN Heel je primerna za oblaganje pet in drugih nerodnih predelov ter pripomore k protokolu za razbremenjevanje pritiska, kadar se uporablja skupaj s pripomočki za razbremenjevanje pritiska.

Predvidnostni ukrepi

- Nelepilne obloge ALLEVYN Non-Adhesive ne uporabljajte skupaj z oksidacijskimi sredstvi, kot so raztopine hipoklorita (npr. EUSOL) ali vodikov peroksid, saj lahko razgradijo vpojni poliuretanski sestavni del obloge.
- Če pride do pordevanja ali senzibilizacije, prenehajte z uporabo in se posvetujte z zdravstvenim delavcem. Obloge ALLEVYN Heel ne smete uporabljati za razbremenjevanje pritiska neodvisno od pripomočkov za razbremenjevanje pritiska.
- ALLEVYN Non-Adhesive je izdelek za enkratno uporabo. Če se uporablja pri več kot enem

pacientu, lahko pride do navzkrižne kontaminacije ali okužbe. Z odpiranjem embalaže z oblogo se poškoduje sterilna pregrada, zato neuporabljaj oblog ni dovoljeno shraniti za poznejšo uporabo.

Navodila za uporabo

- Rano očistite v skladu z lokalnimi kliničnimi protokoli.
- Izberite ustrezno velikost obloge. Nelepilno oblogo ALLEVYN Non-Adhesive lahko odrežete, da se prilaga nerodnim predelom. Pri rezanju obloge vedno uporabljajte čisto tehniko. Pri uporabi pod kompresijsko terapijo morate oblogo obrezati na velikost rane.
- Pripravite in očistite kožo v okolici predela rane ter odstranite odvečno vlago. Odvečne dlake je treba prističiti, da zagotovite tesno približanje rani.
- Nelepilno oblogo ALLEVYN Non-Adhesive vzemite iz embalaže z uporabo čiste tehnike.
- Belo stran obloge namestite na rano, tako da zagotovite dober stik, in oblogo pritrđite z obližem za zadrževanje obloge (npr. OPSITE® Flexifix ali OPSITE Flexifix Gentle), trakom ali povojem.
- Če ste oblogo odrezali, poskrbite, da so morebitni predeli z izpostavljenim peno prekriti z ustrezno filmsko oblogo, in pazite, da ne prekrijete celotne obloge.

Pogostost menjavanja

V zgodnjih fazah oskrbe ran je treba nelepilne obloge ALLEVYN Non-Adhesive pregledovati skladno z lokalnim kliničnim protokolom. Kadar izdelek uporabljate na okuženih ranah, je treba okužbo pregledati in zdravit v skladu z lokalnim kliničnim protokolom. Obloge lahko, nedotaknjene, ostanejo nameščene do 7 dni ali dokler eksudat ne postane viden in se približa razdalji 1,5 cm od roba obloge, kar koli nastopi prej. Če obloge namestite v križnem predelu, lahko ostanejo nameščene do 5 dni, vendar bo zaradi povečane možnosti za kontaminacijo in okužbo v tem predelu morda potrebno pogostejše spremljanje pritrjenosti obloge, v skladu z lokalnimi kliničnimi protokoli. Odlotitev o času menjave mora temeljiti na klinični oceni in upoštevati je treba tudi lokalne protokole.

Odstranitev obloge

Če želite oblogo ALLEVYN Non-Adhesive odstraniti, odstranite zadrževalno oblogo ali povoj in dvignite oblogo od rane. Merilna skala na vrečki služi samo kot vodilo za pomoč pri izbiri obloge in treba je paziti, da se izognete navzkrižni kontaminaciji.

Razpoložljivost izdelkov

Koda	Velikost	Razpoložljivost
66007643	5 cm x 5 cm	10 v škatli
66007637	10 cm x 10 cm	10 v škatli
66007335	10 cm x 20 cm	10 v škatli
66000093	15 cm x 15 cm	10 v škatli
66007638	20 cm x 20 cm	10 v škatli
66000663	40 cm x 70 cm	2 v škatli
66007630	Heel	5 v škatli
66000773	Heel	10 v škatli

Smith & Nephew Medical Limited, 101 Hessle Road, Hull HU3 2BN Anglija.
*Blagovne znamke družbe Smith & Nephew
©Smith & Nephew Datum izdaje 03/2020

